
Smart FM-Transmitter Gelius Pro RGB-QC
Посібник користувача

Дякуємо, що придбали наш FM-передавач! Щоб мати 
найкращий досвід роботи з продуктом, уважно 
прочитайте посібник перед використанням!

I. Введення
В цей продукт вбудований вдосконалений Bluetooth та 
WMA.MP3, WAV, FLAC.APE чіп-декодер, може 
відтворювати музичні файли з USB накопичувача, 
передається бездротово до аудіосистеми автомобіля.
Насолоджуйтесь музикою під час руху. Більш важливою є 
чистота та чіткість звучання яку ви отримаете з 
технологіэю DSP. Ми сподіваємося продукт надасть вам 
необмежену насолоду від музики.

II. Схематичний зовнішній вигляд

Опис
1. Мікрофон
2. USB1: музичний плеєр USB-диска; 5V / 2.4A
3. Коротке натискання: Попередя пісня / Довге 
натискання для переключення режимів (BT / USB / TF)
4. Світлодіодний дисплей
5. USB2: вихід QC3.0
6. Коротке натискання: Наступна пісня / довге 
натискання для переходу в режим FM
7. Відтворення / пауза / відповідь / зворотній дзвінок / 
довгий натиск для пробудження голосового Асистента / 
обертання вліво і вправо для регулювання гучності
8. Коротко натисніть кнопку регулювання світла для 
перемикання режимів.
9. Світлодіодний контур
10. Слот для картки TF
11. Тип-С вихід 5V 2.4A
12. Конектор до прикурювача

III. Особливості
1. Світлодіодний дисплей
2. Підтримка протоколу швидкої зарядки QC3.0
3. Підтримка протоколу швидкої зарядки Huawei FCP / 
Samsung AFC / Qualcomm QC3.0 / 2.0 / між D+ і D- 
завантаження 2.7В
4. Підтримка технології стереопередачі FM
5. Підтримка програвання музики з USB накопичувача
6. Підтримка програвання музики з TF-карти
7. Підтримка музичних форматів: WMA, MP3, WAV, FLAC, 
APE
8. Автоматичне відключення живлення функції пам'яті
9. Bluetooth підтримує A2DP, AVRCP, HFP, HSP
10. bluetooth V5.0
11. Bluetooth бездротового дзвінка
12. Підтримка технології DSP
13. Підтримує одночасно два мобільних телефони

VI. Інструкція з експлуатації
4.1.1 Вставте передавач у прикурювач автомобіля. Виріб 
автоматично увімкнеться. Світлодіодний дисплей: HI --- 
напруга акумулятора --- Bluetooth - Частота FM.

4.1.2 Відрегулюйте та встановіть на автомобільному 
приймачі та на передавачі однакову частоту, щоб ви 
могли насолоджуватися музикою зі свого автомобільно-
го стерео.
4.1.3 Налаштування частоти FM:
Довго натискайте       , щоб перейти до стану пошуку,
Потім натисніть         і       , щоб змінити частоту FM від 
87,5 до 108,0 МГц, три секунди без дій, щоб вийти з стану 
FM.
4.2 Бездротовий зв’язок Bluetooth 
Коли ви вперше використовуєте свій мобільний телефон 
з пристроєм, його потрібно поєднати з Bluetooth 
hands-free. Для конкретної роботи мобільного телефону, 
будь ласка, зверніться до інструкцій щодо поєднання 
мобільних телефонів та пристроїв Bluetooth.
1) Відкрийте bluetooth на своєму мобільному телефоні та 
знайдіть у списку меню пристрій “BC52T”.
2) Виберіть пристрій “BC52T”
3) Оберіть з'єднання як “пристрій hands-free” в 
авторизованому пристрої.
Відповідне з'єднання для додаткових пристроїв
Під час вмикання запалювання авто, передавач 
автоматично почне підключатися до відповідного 
телефону, який був підключений минулого разу.
4) Для підключення другого телефону，від'єднайте
Bluetooth поточного. Потім знайдіть і підключіть “BC52T” 
до свого другого телефону. Після цього знову відкрийте 
bluetooth першого телефону, щоб підключитися до 
приймача. (Примітка: останній телефон, який знову 
підключається до приймача, є основним телефоном)
5) Увімкніть музичний плеєр телефону, щоб відтворювати 
музику  через Bluetooth.
6) Коротко натисніть кнопку телефону, щоб відповісти / 
покласти трубку, довге натискання щоб відхилити. Двічі 
клацніть, щоб повторно набрати останній дзвінок, а 
потім довго натисніть клавішу вибору режиму, щоб 
переключитися на приватну розмову після підключення 
дзвінка.

Примітка. Можна повторно набрати лише останній 
номер телефону у списку дзвінків.

Smart FM-Transmitter Gelius Pro RGB-QC
User Manual

Thank you for purchasing our FM-Transmitter! In order to 
have a best performance experience, please read the 
manual carefully before use!

I. Product introduction
This product is a car-specific car bluetooth player, built-in 
advanced bluetooth and WMA.MP3, WAV, FLAC.APE 
decoder chip, can play music files inside U disk, wirelessly 
transmitted to car audio, no need to modify your car can 
easily Make your music enjoy while driving. More important 
is the purity and clarity of the special sound of DSP 
technology. We hope to bring you unlimited enjoyment of 
the music.

II. Schematic Appearance

Description
1. MIC 
2. USB1:U disk music player;5V/2.4A
3. Short press: Previous/Long press to enter mode switching 
(BT/USB/TF)
4. LED display
5. USB2:QC3.0 output 
6. Short press: next song / long press to enter FM mode
7. Play / pause / answer / call back / Long press to wake-up 
SIRI / Left and right rotation to adjust the volume
8. Short press the colorful light button to switch/breathing 
mode
9. LED lampshade
10. TF card slot 
11. Type-c output 5V2.4A
12. Cigarette point and shrapnel

VI. Troubleshooting

VIII. Packaging
1. Manual    2. Main device

Power is not 
responding or 
not displayed

Can't play

There is noise 
but no sound

The audio of 
car can't 

receive sound

The launching 
effect is not 

good, there is 
noise

.Check if the machine is in good 
contact with the cigarette port, and the 
cigarette holder is not seriously rusted.
· Unplug and re-try again
·Check if the cigarette holder is 
powered normally

.Check if the USB device is connected 
to the player or not, or you can try 
another USB device.
· Please make sure that there is copy of 
the file in the USB device that can be 
supported by the product.
· Please make sure the volume is not 
set to 0

.Whether the product player is in a 
pause state
. Is the volume adjusted to 0 or small?

.Make sure that the product FM launch 
has been turned on.
· Is the transmission frequency of the 
product the same as the reception 
frequency of car’s?

.Make sure that there is no strong signal 
station at the frequency of the current 
transmission. When using it, adjust to 
the frequency of no radio station to get 
better sound effect.

III. Features
1. Support all types of vehicles
2. LED dispaly
3. support QC3.0 quick charger
4. support Huawei FCP quick charger protocol/ Samsung 
AFC quick charger protocol/Qualcomm QC3.0/2.0 quick 
charger protocol / between D+ and D- loading 2.7V 
5. Support stereo FM transmission technology
6. Support U disk music player
7. Support TF card music player
8. Support WMA, MP3, WAV, FLAC, APE music format files 
9. Automatic power off memory function
10. bluetooth supports A2DP, AVRCP, HFP, HSP
11. bluetooth V5.0
12. bluetooth hands-free calling
13. Support DSP technology
14.Support two mobile Phones Connection at the same 
time

VI. Operation instructions
4.1.1 Insert the transmitter into the cigarette lighter of the 
car. After power supply, the product will automatically enter 
the power-on state. LED display: HI---battery 
voltage---bluetooth--FM frequency.

4.1.2 Turn on your car FM radio, and adjust the frequency of 
product same as your car radio, then your can enjoy music 
from your car stereo.
4.1.3 Adjust the FM frequency:
Long press        to enter state,
Then press        and        to adjust the frequency from the FM 
87.5 to 108.0Mhz, three seconds without operation to exit 
the FM state.
4.2 Bluetooth Hand-free and Telephone Matching

When you first use your mobile phone to connect with 
bluetooth hands-free, your mobile phone needs to connect 
with bluetooth hands-free codes. For the specific operation 
of mobile phone matching, please refer to the instructions 
of mobile phone and bluetooth device codes.

1) Please open bluetooth on your mobile phone and search 
for the device “BC52T” from phone menu list.
2) Choose the device “BC52T” 
3) Choose “BC52T” in menu of phone and select the 
connection as “hands-free device”  in the authorized device.
Matching connection for additional devices
At boot time, the bluetooth car hands free will only 
automatically start connecting to the matching device that 
was connected last time.
4) To connect your second phone，close current phone’s 
bluetooth. Then search and connect the “BC52T” with your 
second phone. After that, reopen first phone’s bluetooth to 
reconnect to car kit. (Note: the last phone reconnect to car 
kit is the main phone)
5) Turn on the phone music player to play music on your 
main phone via bluetooth, and click the phone button to 
control the music to pause/play.
6) Short press the phone button to answer/hang up,long 
press to reject.Double-click to redial main phone last call , 
and long press the mode key to switch to private answer 
after the call is connected.

Note: Only the main phone’s last call number on the call list 
can be redialed.

Note: Some phones can be automatically connected when 
the bluetooth car is powered on again. Some phones may 
need to grant permission for each connection. You can set it 
to “Automatically connect.”  For more information, please 
refer to the phone's user manual.

4.3 Use bluetooth hands-free calling
(When your bluetooth hands free is idle or playing music)
4.3.1 dial number
In the connected state, the phone number is directly dialed 
out by the mobile phone, and the sound is automatically 
sent from the car audio speaker. 
4.3.2 Answering the call
On the status of bluetooth, To answer the incoming call, 
press  “       ” to answer, Press again “       ” to hang up.
4.3.3 Rejecting the call
Long press “       ” to reject the incoming call
4.4 Redialing the call
When bluetooth is running in background, press “       ” twice 
to redial the last phone call
4.5 Play music stored in your phone
This product supports A2DP function, which can play the 
music stored in the mobile phone and transmit to the car 
audio via FM.
4.6 Mode switch(BT/TF/U-Disk)
Long press “       ” to enter mode switch：BT---USB---TF
After bluetooth paired successfully, select the song to play 
or insert the TF/U disk to automatically read and play the 
music .
4.7 Siri/Google Voice Assistant function
After bluetooth successfully paired,Press and hold 3 
seconds “       ” button to activate the Siri/Google Voice 
Assistant  (the supported mobile phone brands are: iPhone, 
Samsung, native Android system mobile phone). Note: 
Some phones do not support this feature.
4.8 Rainbow LED function
Short press “       ” to change the RGB light to 
red,orange,yellow,green,cyan-blue,blue,purple,
breathing mode,shut-off,cycle switching mode,the device 
has light color memory function after shut off

V. Tech Specs
Rated working voltage: 12V-24V
Limit working voltage: 10~26V
USB output: 12W+18W
Working Temp: 0~50°
Music format support: MP3 / WMA / WAV/ APE / FLAC
SNR: >60dB
Type-C: 5V/2.4A
USB1: U-disk; 5V/2.4A
USB2: QC3.0 (3.6V-12V)
Bluetooth Ver.: 5.0
Bluetooth audio processing: DSP and A2DP (Advance Audio 
Distribution Profile)
Bluetooth transmission distance: <10M
MIC effective distance: 0.5~2M
FM Freq.: 87.5~108MHz
FM transmission mode: Stereo digital PLL lock frequency

VII. Warm tips
1. Do not turn the radio volume too high (usually 18 or 
below) to avoid the increase of the sound back noise.
2. Although the transmission power of this product is 
relatively strong, better to skip the Frequency with strong 
signal in local to get a better sound quality
3.Do not use this product in a dusty and humid environment 
with extremely high and low temperatures. 
4. Do not drop the product to avoid surface damage or 
breakdown.
5. Do not disassemble the product,if you have any 
questions, please contact your dealer.

VI. Вирішення проблем

VIII. Комплектація
1. Посібник 2. Основний пристрій

Немає 
живлення або 
не вмикається

Не грає
музика

Шум є, але 
звуку немає

Аудіо 
автомобіля

не може 
отримати звук

Програвання 
погане і є шум

.Перевірте, чи у машині добре 
контактує порт прикурювача, і 
серйозно не заіржавів.
· Відключіть і повторіть спробу
· Перевірте, чи нормально 
тримається приймач в прикурювачі

.Перевірте, чи USB-пристрій 
підключено до програвача, 
спробуйте інший USB-пристрій.
· Переконайтеся, що на 
USB-пристрої є копія файлу, яку 
може підтримувати виріб.
· Переконайтесь, що гучність не 
встановлена на 0

.Можливо програвач знаходиться в 
стані паузи
· Гучність не встановлена на 0?

. Переконайтесь, що FM-передавач 
увімкнено.
· Чи частота на передавачі однакова з 
частотою прийому автомобіля?

. Переконайтеся, що на поточній 
частоті немає радіостанцій з 
потужнішим сигналом. При 
використанні налаштуйте частоту 
без радіо-ефіру, щоб отримати 
кращий звуковий ефект.

Примітка. Деякі телефони можна автоматично 
підключити, коли Bluetooth приймача ввімкнеться знову. 
Для отримання додаткової інформації зверніться до 
посібника користувача телефону.
4.3 Використання гучного зв'язку через Bluetooth 
4.3.1 Набір номера
У підключеному стані телефонний номер набирається 
безпосередньо мобільним телефоном, і звук 
автоматично надсилається з динаміка автомобільної 
аудіосистеми.
4.3.2 Відповідь на дзвінок
Щоб відповісти на вхідний дзвінок, натисніть "       ", щоб 
відповісти, натисніть ще раз "       ", щоб відмовитися.
4.3.3 Відхилення дзвінка
Натисніть "       ", щоб відхилити вхідний дзвінок
4.4 Повторний набір дзвінка
Коли Bluetooth працює у фоновому режимі, натисніть 
"       " двічі, щоб повторно набрати останній номер.
4.5 Відтворення музичних файлів, з телефону
Цей продукт підтримує функцію A2DP, яка може 
відтворювати музику, що зберігається в мобільному 
телефоні, і передавати аудіо через FM.
4.6 Перемикач режимів (BT / TF / USB-Disk)
Довго натискайте “      ”, щоб перейти до перемикача 
режиму: BT --- USB --- TF
Після успішного сполучення Bluetooth виберіть пісню 
для відтворення, або вставте TF карту / USB  диск, щоб 
автоматично відтворювати музику.
4.7 Функція помічника Siri / Google Voice Assistant
Після успішного сполучення Bluetooth натисніть та 
утримуйте кнопку “      ” 3 секунди, щоб активувати 
голосового помічника Siri / Google (підтримувані бренди 
мобільних телефонів: iPhone, Samsung, мобільний 
телефон на Android). Примітка. Деякі телефони не 
підтримують цю функцію.
4.8 Функція LED RGB підсвічування
Коротко натисніть "       ", щоб змінити колір RGB на 
червоний, помаранчевий, жовтий, зелений, 
блакитно-синій, синій, фіолетовий, режим дихання, 
вимкнення, режим перемикання циклу, пристрій має 
функцію пам'яті кольору світла після відключення.

V. Технічні характеристики
Номінальна робоча напруга: 12В-24В
Гранична робоча напруга: 10 ~ 26В
USB вихід: 12 Вт + 18 Вт
Температура роботи: 0 ~ 50 °
Підтримка форматів музики: MP3 / WMA / WAV / APE / 
FLAC
SNR: > 60dB
Тип-C: 5V / 2.4A
USB1: U-диск; 5В / 2,4А
USB2: QC3.0 (3,6 В-12 В)
Bluetooth Ver.: 5.0
Bluetooth обробка звуку: DSP і A2DP (Advance Audio 
профіль розподілу)
Відстань передачі Bluetooth: <10М
Ефективна відстань мікрофону: 0,5 ~ 2М
Частота FM: 87,5 ~ 108 МГц
Режим передачі FM: Стерео цифрова частота
блокування PLL

VII. Застереження
1. Не робіть гучність радіо занадто великою (зазвичай 18 
або нижче), щоб уникнути збільшення звукового 
зворотнього шуму.
2. Хоча потужність передачі цього продукту порівняно 
сильна, краще пропустити частоту із сильним сигналом 
локально, щоб отримати кращу якість звуку
3. Не використовуйте цей виріб у запиленому та 
вологому середовищі з надзвичайно високими та 
низькими температурами.
4. Не кидайте виріб, щоб уникнути пошкодження 
поверхні або поломки.
5. Не розбирайте виріб, якщо у вас виникли запитання, 
зв'яжіться зі своїм дилером.

Smart FM-Transmitter Gelius Pro RGB-QC
Руководство пользователя

Спасибо, что приобрели наш FM-передатчик! Чтобы 
лучший опыт работы с продуктом, внимательно 
прочитайте инструкцию перед использованием!

I. Введение
В этот продукт встроенный усовершенствованный 
Bluetooth и чип-декодер который может воспроизводить 
музыкальные файлы WMA, MP3, WAV, FLAC, APE с USB 
накопителя, и передвать к аудиосистеме автомобиля.
Наслаждайтесь музыкой во время движения. Более 
важна чистота и четкость звучания которую вы получите 
с технологиэю DSP. Мы надеемся продукт предоставит 
вам неограниченное удовольствие от музыки.

II. Схематический внешний вид

Описание
1. Микрофон
2. USB1: музыкальный плеер USB-диска; 5V / 2.4A
3. Краткое нажатие: Предидущая песня / Долгое нажатие 
для переключения режимов (BT / USB / TF)
4. Светодиодный дисплей
5. USB2: выход QC3.0
6. Краткое нажатие: Следующая песня / Долгое нажатие 
для перехода в режим FM
7. Воспроизведение / пауза / ответ / обратный звонок / 
долгое нажатие для вызова голосового Ассистента / 
вращения влево и вправо для регулировки громкости
8. Кратко нажмите кнопку регулировки света для 
переключения режимов.
9. Светодиодный контур
10. Слот для карточки TF
11. Тип-С выход 5V 2.4A
12. Коннектор к прикуривателю

III. Особенности
1. Светодиодный дисплей
2. Поддержка протокола быстрой зарядки QC3.0
3. Поддержка протокола быстрой зарядки Huawei FCP / 
Samsung AFC / Qualcomm QC3.0 / 2.0 / между D + и D- 
загрузка 2.7В
4. Поддержка технологии стереопередач FM
5. Поддержка проигрывания музыки с USB накопителя
6. Поддержка проигрывания музыки с TF-карты
7. Поддержка музыкальных форматов: WMA, MP3, WAV, 
FLAC, APE
8. Автоматическое отключение питания функции памяти
9. Bluetooth поддерживает A2DP, AVRCP, HFP, HSP
10. Bluetooth V5.0
11. Bluetooth беспроводной звонок
12. Поддержка технологии DSP
13. Поддерживает одновременно два мобильных 
телефона

VI. Инструкция по эксплуатации
4.1.1 Вставьте передатчик в прикуриватель автомобиля. 
Устройство автоматически включится. Светодиодный дисплей: 
HI - напряжение аккумулятора - Bluetooth - частота FM.

4.1.2 Отрегулируйте и установите на автомобильном 
приемнике и на передатчике одинаковую частоту, чтобы 
вы могли наслаждаться музыкой со своего автомобиль-
ного стерео.
4.1.3 Настройка частоты FM:
Долго нажмите       для перехода в состояние поиска,
Нажмите        и       , чтобы изменить частоту FM от 87,5 до 
108,0 МГц, три секунды без действий, чтобы выйти из 
состояния FM.
4.2 Беспроводная связь Bluetooth
Когда вы впервые используете свой мобильный телефон 
с устройством, его нужно соединить с Bluetooth. Для 
конкретной работы мобильного телефона, пожалуйста, 
обратитесь к инструкциям по объединению мобильных 
телефонов и устройств Bluetooth.
1) Откройте bluetooth на своем мобильном телефоне и 
найдите в списке меню устройство "BC52T".
2) Выберите устройство "BC52T"
3) Выберите соединение как "устройство hands-free" в 
авторизованном устройстве.
Соответствующее соединение для второго телефона
При включении зажигания авто, передатчик 
автоматически начнет подключаться к соответствующе-
му телефону, который был подключен в последний раз.
4) Для подключения второго телефона, отключите 
Bluetooth текущего. Затем найдите и подключите "BC52T" к 
своему второму телефону. После этого снова откройте 
bluetooth первого телефона для подключения к приемнику. 
(Примечание: последний телефон, который снова 
подключается к приемнику, является основным телефоном)
5) Включите музыкальный плеер телефона, чтобы 
воспроизводить музыку через Bluetooth.
6) Коротко нажмите кнопку телефона, чтобы ответить / 
положить трубку, долгое нажатие чтобы отклонить. 
Дважды щелкните, чтобы повторно набрать последний 
звонок, а потом долго нажмите клавишу выбора режима, 
чтобы переключиться на частную беседу после 
подключения звонка.

Примечание. Можно повторно набрать только 
последний номер телефона в списке вызовов.

VI. Решение проблем

VIII. Комплектация
1. Пособие 2. Основное устройство

Нет питания 
или не 

включается

Не играет 
музыка

Шум есть, но 
звука нет

Аудио 
автомобиля не 

может 
получить звук

Воспроизве-
дение плохое 

и есть шум

.Проверьте, хорошо ли контактирует 
в машине  порт прикуривателя или 
не заржавел.
· Отключите и повторите попытку
· Проверьте, нормально ли держится 
приемник в прикуривателе

.Проверьте, что устройство USB 
подключено к проигрывателю, 
попробуйте другое USB-устройство.
· Убедитесь, что на USB-устройстве 
есть копия музікального файла, 
который поддерживет изделие.
· Убедитесь, что громкость не 
установлена на 0

Возможно проигрыватель находится 
в состоянии паузы
· Громкость не установлено на 0

.Убедитесь, что FM-передатчик 
включен.
· Частота на передатчике одинакова с 
частотой приема автомобиля?

.Убедитесь, что на текущей частоте 
нет станции с сильным сигналом. 
При использовании настройте 
частоту без радио-эфира, чтобы 
получить лучший звуковой эффект.

Примечание. Некоторые телефоны можно автоматиче-
ски подключить, когда Bluetooth приемника включится 
снова. Для получения дополнительной информации 
обратитесь к руководству пользователя телефона.
4.3 Использование громкой связи через Bluetooth
4.3.1 Набор номера
В подключенном состоянии телефонный номер 
набирается непосредственно мобильным телефоном, и 
звук автоматически воспроизводится из динамиков 
автомобильной аудиосистемы.
4.3.2 Ответ на вызов
Для ответа на входящий вызов нажмите "        ", чтобы 
ответить, нажмите еще раз "        ", чтобы отказаться.
4.3.3 Отклонение вызова
Нажмите "       ", чтобы отклонить входящий звонок
4.4 Повторный набор звонка
Когда Bluetooth работает в фоновом режиме нажмите
"       " Дважды, чтобы повторно набрать последний номер.
4.5 Воспроизведение музыкальных файлов, с телефона
Этот продукт поддерживает функцию A2DP, которая 
может воспроизводить музыку, хранящуюся в телефоне, 
и передавать аудио через FM.
4.6 Переключатель режимов (BT / TF / USB-Disk)
Долго нажмите "       " для перехода к переключателю 
режима: BT --- USB --- TF
После успешного соединения Bluetooth выберите песню 
для воспроизведения, или вставьте TF карту / USB диск, 
чтобы автоматически воспроизводить музыку.
4.7 Функция помощника Siri / Google Voice Assistant
После успешного соединения Bluetooth нажмите и 
удерживайте кнопку "      " 3 секунды, чтобы активировать 
голосового помощника Siri / Google (поддерживаемые 
бренды мобильных телефонов: iPhone, Samsung, 
мобильный телефон на Android). Примечание. 
Некоторые телефоны не поддерживают эту функцию.
4.8 Функция светодиодной RGB подсветки
Коротко нажмите "       ", чтобы изменить цвет RGB на 
красный, оранжевый, желтый, зеленый, голубовато-си-
ний, синий, фиолетовый, режим дыхания, отключение, 
режим переключения цикла, устройство имеет функцию 
памяти цвета света после отключения.

V. Технические характеристики
Номинальное рабочее напряжение: 12В-24В
Предельная рабочее напряжение: 10 ~ 26В
USB выход: 12 Вт + 18 Вт
Температура работы: 0 ~ 50 °
Поддержка форматов музыки: MP3 / WMA / WAV / APE / 
FLAC
SNR: > 60dB
Тип-C: 5V / 2.4A
USB1: U-диск; 5В / 2,4А
USB2: QC3.0 (3,6 В-12 В)
Bluetooth Ver .: 5.0
Bluetooth обработка звука: DSP и A2DP (Advance Audio 
профиль распределения)
Расстояние передачи Bluetooth <10М
Эффективное расстояние микрофона: 0,5 ~ 2М
Частота FM: 87,5 ~ 108 МГц
Режим передачи FM: Стерео цифровая частота
блокировки PLL

VII. Предостережение
1. Не делайте громкость радио слишком большой 
(обычно 18 или ниже), чтобы избежать увеличения 
обратного звукового шума.
2. Хотя мощность передачи этого продукта в сравнении 
сильная, лучше пропускать частоту с сильным сигналом 
локально, чтобы получить лучшее качество звука.
3. Не используйте изделие в пыльной и влажной среде с 
очень высокими и низкими температурами.
4. Не бросайте изделие, чтобы избежать повреждения 
поверхности или поломки.
5. Не разбирайте изделие, если у вас возникли вопросы, 
свяжитесь со своим дилером.
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